

Πού
βρίσκεται;



Κάθε μήνα το Time Out φωτογραφίζει αγαπημένες γωνιές, κτίρια και τοπία που μας θυμίζουν πόσο όμορφη είναι η Κύπρος, φτάνει να την προσέξεις!

Αυτόν το μήνα η **Πόνη Ι. Βακή** φωτογράφησε αυτό το όμορφο εξοχικό σπίτι, που κάλλιστα θα μπορούσε να συναντήσει κανείς στην Κρήτη. Κι όμως βρίσκεται στην Κύπρο! Την απάντηση θα τη βρεις στη σελ. 15.



Για περισσότερα, μπες στο www.timeoutcyprus.com

HEROES

Το Time out ανακαλύπτει ξεχωριστούς μικρούς ήρωες της καθημερινότητας. Κείμενο Πόνη Ι. Βακή



Αποστακτήριο Θουκίς

Ούζο από το 1929!

Καποιες επιχειρήσεις διαθέτουν και ξεχωριστό, ιδιαίτερα παλιό και μοναδικό. Ίσως γιατί συνδυάζουν το πολύτιμο παρελθόν, το προκλητικό παρόν και το φιλόδοξο μέλλον, και καταφέρνουν να αντέχουν στο χρόνο. Μια τέτοια επιχείρηση είναι το Αποστακτήριο Θουκίς, ένα ονομα συναρπασμένο με την ιστορία της πόλης της Λεμεσού. Βρίσκεται κοντά στο Μεσαιωνικό Κάστρο, στην περιοχή του παλιού λιμανιού και δίπλα στο νεο πολυτελέστατο συγκρότημα κατοικιών Limassol Marina. Λειτουργεί από το 1929 και είναι το δεύτερο παλαιότερο αποστακτήριο του τόπου. Ίδρυτής του είναι ο Θουκίς Κυπριανού, ο οποίος με περηφάνια ονηγαγε την τέχνη της παρασκευής ούζου σε κάτι μοναδικό και πρωτοπορο. Η επιμονή του για ποιότητα, οδήγησε το προϊόν του σε ένα ευρείας αποδοχής ποτό που ολοι αγαπούν και εμπιστευονται. Προσφατα, προς τιμή του, η οικογενειακή αποστασιοποίηση Άλσασαρ το 'Ούζο Θουκίς - Limited Edition'. Προκειται για την αναβίωση μιας αυθεντικής φερμουλας που βρηκε η οικογενεια στα καταστικα της επιχείρησης και που ο ίδιος ο Θουκίς Κυπριανού ονομασε 'ηλπισιον των βοτανων εμπειρία'. Στο νεο αυτό συλλεκτικό Ούζο, μπορεί καποιος να γευτεί το συνονθύλευμα μιας παλέτας απο αρωματα επιλεκτων βοτανων που το αναδεικνυουν εξοχα!

Οικογενειακή υπόθεση

Σήμερα, το αποστακτήριο λειτουργεί υπο την καθοδήγηση της κόρη του ιδρυτή, Καίτης Θουκί Γεωργίου και του συζυγίου της Πανίκου Γεωργίου, που μαζί με τους δυο γιους τους Γιώργο και Θουκί Γεωργίου, συνεχίζουν με παθος την παραδοση της εταιρείας. Με σπουδες οινολογίας σε Αμερική και Γαλλία, η τέταρτη γενια της οικογενειας ενισχυει με τις γνώσεις της την ανάπτυξη και την αναβαθμιση του ιστορικού αυτού αποστακτηριου.

Το μυστικό ενός καλού ούζου

Το ούζο είναι τόσο καλό, όσο καλό είναι το συστατικό που του βάζεις'. Γι' αυτό και για το ούζο Θουκίς, βασικός και απαραίτητος κανόνας είναι η χρήση βοτανικών συστατικών από την περιοχή της Μεσογείου, αλλά και του καθαριού νερού από πηγές του Τροόδου. Μαζί με την ιδιαίτερη διαδικασία απόσταξης του, όπου σημαντικό ρόλο παίζουν διάφορα παρμετροί όπως τα σταδία, η ίδια η μέθοδος αποσταξης και η ταχύτητα αλλά και το καλό φυλαγμένο μυστικό του Θουκί Κυπριανού, για 85 χρόνια μπορείς σταθερά να γεύεσαι ένα εξαιρετικής ποιότητας κυπριακό ούζο.



Όλοι μιλάνε για... Φαγητό από καρδιάς

Stelios

Food from the heart
Φαγητό από καρδιάς

Ο Σερ Στέλιος Χατζιωάννου παρουσιάζει μέσω του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος 'Στέλιος' (www.stelios.com) το

πρόγραμμα 'Φαγητό από καρδιάς'. Σκοπός του είναι η προσφορά βοήθειας σε ανθρώπους που το έχουν ανάγκη -ανθρώπους φτωχούς, πεινασμένους, ηλικιωμένους, αλλά και ανθρώπους νέους, ανάπηρους, άνεργους, ή ακόμα όλους όσοι τα εισοδήματά τους μειώθηκαν λόγω της κρίσης και ενδεχομένως να χρειάζονται μια επιπρόσθετη βοήθεια με τον εβδομαδιαίο οικογενειακό προϋπολογισμό τους για τρόφιμα. Το πρόγραμμα εφαρμόζεται χωρίς διακρίσεις, με μοναδική υποχρέωση να δωσεις ένα ονομα, ένα επίθετο, ημερομηνία γέννησης και τουλάχιστον, ένα τηλεφώνο ή email. Αυτό γίνεται έτσι ώστε να μπορεί το ίδρυμα να ελέγχει τις ποσότητες και να είναι αποτελεσματικό στις δαπάνες του. Ενημερωτικά, όσοι κάνουν εγγραφή στο ίδρυμα 'Στέλιος', θα λαμβανουν μια μαγνητική κάρτα η οποία θα παρουσιάζεται για

τη λήψη ενός σνακ ανά άτομο, σε ημερήσια βάση. Το εν λόγω πρόγραμμα θα ισχύει τουλάχιστον για ένα χρόνο αφού ο Στέλιος Χατζιωάννου δεσμεύτηκε για τη 12μηνη διάρκεια του, σημειώνοντας παράλληλα πως θα ήθελε να το δει να εξαπλώνεται στις διάφορες κοινότητες της Κύπρου με τη βοήθεια εθελοντών δικαιοχρηστών (franchisees). Αν, λοιπόν, διαθέτεις κατάλληλο χώρο κουζίνας με κάποια πρόσβαση σε κύριο δρόμο και επιθυμείς να λάβεις franchise του προγράμματος 'Φαγητό από καρδιάς' στο σπίτι ή στο χώρο εργασίας σου, μπορείς να επικοινωνήσεις στο τηλέφωνο 25365118 ή στο email Marios.Missirlis@stelios.com. Ενημερωτικά, το ίδρυμα καλυπτει το κόστος των πρώτων υλών όπως επίσης και του εξοπλισμού, ενώ είναι διατεθειμένο να προβαίνει σε μηνιαία πληρωμή προς τους επιλεγμένους franchisees με το ποσό των 30 σεντ (περίπου) ανά σνακ που ετοιμάζεται και διατίθεται σε εγγεγραμμένους δωρεοδόχους. Ως βάση θα θεωρείται η ικανότητα ετοιμασίας και διάθεσης περίπου 300 σνακ καθημερινά για 20 εργάσιμες μέρες ανά μήνα. **M.M.**

Φιλανθρωπικό Ιδρυμα 'Στέλιος' (25365118) Αργυρού Δρουσιώτη 8, Λεμεσός, Δ-Παρ 12.00-14.00.

